

Ostrołęka dnia 05.01.2021 r.

## Pytania/ odpowiedzi/ zmiany SIWZ

**Dotyczy: Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 05 03 - kompost nieodpowiadający wymaganiom pochodzący z Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych w Ostrołęce, ul. Komunalna 8**

### I. Pytania i odpowiedzi

#### **Pytanie nr 1.**

proszę o odpowiedź na nasze pytanie do SIWZ w kwestii warunków udziału w postępowaniu, które określa Zamawiający:

czy wykonawca, który posiada wpis do BDO w zakresie transportu odpadów stanowiących przedmiot zamówienia, natomiast nie posiada stosownego zezwolenia na przetwarzanie odpadów o kodzie 19 05 03 - kompost nieodpowiadający wymaganiom lub decyzji zezwalającej na odzysk odpadu o kodzie 19 05 03 może przystąpić do przetargu jedynie jako transportujący odpady do końcowego zakładu utylizacji, który wymagane zezwolenia posiada i przyjmie deklarowaną ilość odpadów o kodzie 19 05 03?

Czy wymagana byłaby umowa między transportującym a zakładem, potwierdzająca możliwość przyjęcia podanej ilości odpadów przez dany zakład?

#### **Odpowiedź na pyt nr 1:**

**W pkt 3.2 SIWZ oraz w pkt 9 SIWZ Podwykonawcy**, Zamawiający zastrzegł osobisty obowiązek wykonania przez Wykonawcę przedmiotu zamówienia w zakresie zagospodarowania odpadów o kodzie 19 05 03. Wykonawca może powierzyć wykonanie części zamówienia – wyłącznie w zakresie transportu odpadu 19 05 03.

Wykonawca posiadający wyłącznie pozwolenie na transport nie wykona osobiście przedmiotu zamówienia w zakresie zagospodarowania odpadu.

#### **Pytanie nr 2.**

Czy wskazane przez zamawiającego odpady objęte przedmiotem zamówienia w/w postępowania spełniają wymagane warunki do stosowania ich w procesie R10? Jeżeli tak wnoszę o udostępnienie wyników badań przedmiotowych odpadów.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający przekazuje w załączeniu Sprawozdanie z badań odpadu 19 05 03.

#### **Pytanie 3.**

Czy wskazane przez zamawiającego odpady objęte przedmiotem zamówienia w/w postępowania utraciły status odpadów i posiadają statut produktu?

#### **Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Objęte przedmiotem zamówienia odpady nie utraciły statusu odpadów.

### II. Zmiany SIWZ

W związku z pytaniami do SIWZ Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert.

#### **Pkt 14 SIWZ ppkt 1 i 2 otrzymują brzmienie:**

- 1) Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego w Ostrołęckim Towarzystwie Budownictwa Społecznego Sp. z o.o., ul. B. Joselewicza 1, 07-410 Ostrołęka, pok. **Nr 16 (sekretariat)** w nieprzekraczalnym terminie :

<b>do dnia</b>	<b>13.01.2021 r.</b>	<b>do godz.</b>	<b>10:00</b>
----------------	----------------------	-----------------	--------------

- 2) Oferta powinna być złożona w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce). Kopertę (paczkę) należy opisać następująco :

<b>Oferta na usługi pn.: Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 05 03 - kompost nieodpowiadający wymaganiom pochodzący z Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych w Ostrołęce, ul. Komunalna 8</b>
<b>Nie otwierać przed dniem 13.01.2021 r. godz. 10:15</b>

**Pkt 16 ppkt 1. SIWZ otrzymuje brzmienie**

- 1) Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Ostrołęckiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Sp. z o.o., ul. B. Joselewicza 1, 07-410 Ostrołęka, pok. Nr 14

<b>w dniu</b>	<b>13.01.2021 r.</b>	<b>o godz.</b>	<b>10:15</b>
---------------	----------------------	----------------	--------------

**Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.**

PREZES ZARZĄDU  
Ostrołęckiego TBS Sp. z o.o.

*Grzegorz Gładzewski*